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Ata da reunião da CEPG do dia 06 de dezembro de 2021  

Local: Google Meet 

Horário: das 9h30 às 11h03 

Presentes: Claudia Berlim de Melo (coordenadora em exercício), Adriana Braga, Amália 

Covic, Amanda da Silva Santos (representante discente), Ana Carlota Vieira Niero 

(representante discente), José Leon, Luciane de Fátima Bertini, Maria de Fátima Carvalho, 

Rosa Weiler, Rubens de Sá. 

Justificaram ausência: Márcia Romero Lopes, Maria Aparecida de Menezes, Magali 

Silvestre, Maria Sylvia de Souza Vitalle e Sueli Fidalgo. 

Informes: 

1. Coordenação: Em relação ao processo eleitoral para coordenação do PPGES foi informada a 

prorrogação do prazo de inscrições de chapas até o dia 9 de dezembro, dado que nenhum 

docente manifestou interesse na primeira chamada. Foram dados ainda informes sobre o uso da 

verba PROAP fornecidos pela prof Sueli Fidalgo, que está coordenando o processo de 

aplicação das verbas. Ela solicitou que os colegas enviem os artigos a serem traduzidos com 

urgência. Mencionou ainda que, além das traduções, cada professor poderá usar até R$498,45 

para pagamento de eventos. Sugeriu ainda uso para publicação dos dois trabalhos premiados 

em 2021, o que foi aceito por todos os membros presentes à reunião. 

2. Representante discente: As representantes informam que estão refletindo sobre açoes de 

acolhimento a interessados em participar de processos seletivos no programa, com 

esclarecimentos sobre linhas de pesquisas dos alunos ou demandas institucionais, além da 

realização do proximo seminário discente  em agosto de 2022.  

3. Docentes: A comissão, constituída pelaSilvestres professoras Rosa Weiler, Marcia 

Romero e Maria Aparecida, informa que aprentará nos proximos dias o quadro de 

disciplinas serem ofertadas no primeiro semestre de 2022 conforme encaminhadas por 

docentes. Foram ressaltadas por todos os presentes as conquistas  do Programa no ano de 

2021, expressas por exemplo no sucesso do primeiro seminário discente, na participação 

mais ativa dos docentes em reunioes e comissões,  na elaboração coletiva de projetos a  

serem submetidos a editais de agencias de fomento. Destaque foi ainda dado à importância 

das ações da Prof Sueli Fidalgo na coordenação para que as conquistas foram atingidas.   

Ordem do Dia: 
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1. Aprovação da ata de novembro – A ata será apresentada para aprovação na primeira 

reuniao do ano de 2022. 

2. Foi aprovada a solicitação de qualificação de mestrado de Gaziela da Silva Dias, aluna 

da prof Maria Aparecida de Menezes 

3. Solicitação de Defesa: Foram aprovadas as solicitações de defesa de Doutorado dos 

seguintes alunos: 

3.1 Lais Lopes de Freitas, orientanda da Profa. Dra. Claudia Berlim de Mello; 

3.2 Jefferson dos Santos Ferreira, orientando do Prof. Dr. Wagner Rodrigues Valente. 

3.3 Joana Kelly Sousa dos Santos, orientanda da Profa. Dra. Luciane Bertini 

4. Mudança de orientador: foram aprovadas as solicitações dos seguintes alunos: 

4.1 Alexandre Oliveira Silva, doutorando do Prof. Dr. Wagner Rodrigues Valente para a 

Profa. Rosilda dos Santos Moraes 

4.2 Antonio Robert Chagas Conceição, doutorando do Prof. Dr. Wagner Rodrigues Valente 

para a Profa. Rosilda dos Santos Moraes 

5. O Prof. Rubens indicou a pos doc Marina Gurgel Succato para co-orientação do aluno 

de mestrado Vinícius Siqueira de Lima, a a indicação foi aprovada.  

6. Solicitações da Secretaria: Não há; 

7. Solicitações dos Alunos: Não há.  

 

Sem mais, a reunião foi finalizada às 11h. 

 

 
Claudia Berlim de Mello   

Coordenadora em exercício 

Programa de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência. 


